

VODMATSKI DNEVI

Počastitev velikih obletnic

Z veliko sklepno slovesnostjo so se v soboto, 9. junija zaključili Vodmatski dnevi, izjemna, teden dni trajajoča manifestacija, s katero so krajanji in delovni ljudje v krajevni skupnosti Stari Vodmat počastili 60-letnico KPJ, SKOJ in revolucionarnih sindikatov ter mednarodno leto otroka.

Morda je naključje hotelo, da se je tudi proslava pričela s pristrčnim nastopom otrok, malčkov iz VVZ Stari Vodmat, tako kot so se tudi Vodmatski dnevi pričeli v ponedeljek, 4. junija s slovesno otvoritvijo razstave otroških risbic v šoli dr. Jožeta Potrča. Toda otroških risbic ni bilo mogoče videti samo na razstavi v šoli, še več jih je bilo povsod drugod na Vodmatu. Izložbena okna so se spremenila v razstavo otroške domišljije in njihovega dojemanja svetlih tradicij preteklosti, našega današnjega pa tudi jutrišnjega dne. Dan pred zaključkom celotedenske manifestacije pa so malčki obeh otroških vrtcev, ki sta v tej krajevni skupnosti, z barvami

in podobami, pod nazivom »Otroška domišljija barva asfalt in beton«, oživili ta dva hladna spremljevalca našega dne. Naslednji dan so se jim v tem priključili tudi učenci šole dr. Jožeta Potrča. V torek, 5. junija pa so v okviru proslav odprli v avli Kliničnega centra razstavo del ilustratorke Jelke Reichman in slikarja Janeza Milkoviča.

V tednu kulturnih in športnih prireditev je bila v Starem Vodmatu tudi vrsta nastopov mladih glasbenikov in pevcev. Znani Slovenski godalni kvartet je sodeloval pri otvoritvi razstave na osnovni šoli dr. Jožeta Potrča, Godalni kvartet slovenskih zdravnikov pa je ob otvoritvi razstave v Kliničnem centru dal tudi glasbeno dimenzijo umetniškega hotenja ljudi. Že naslednjega dne je v Kliničnem centru nastopil tudi Pevski zbor Ortopedske klinike in Zdravniški pevski kvintet. Osrednji glasbeni dogodek pa je bil prav gotovo v četrtek 7. junija, nastop prvakov ljubljanske opere, Zlate Ognjanovič, Rajka in Staneta Koritnika ter Ladka

Korošca v šoli dr. Jožeta Potrča.

Ob 100-letnici rojstva Josipa Muřna-Aleksandrova so mladinci Kliničnega centra in učenci osnovne šole pripravili recital poezije tega velikega slovenskega pesnika.

Oživljanje svetlih tradicij naše zgodovine ob obletnicah KPJ, SKOJ in revolucionarnih sindikatov pa se ni izražalo samo v kulturnih prireditvah, temveč so v sredo, 6. junija, imeli tudi veliko in uspešno vajo enot civilne zaščite na območju KS Stari Vodmat, v katerih so sodelovali številni krajanji in posebne enote civilne zaščite Vojne bolnice in Kliničnega centra ter organizacij združenega dela, ki so na področju te KS.

Ker so bili Vodmatski dnevi namenjeni res vsem, so bila v tem času tudi številna tekmovanja v košarki, odbojki in nogometu, v katerih so sodelovale ekipe Kliničnega centra in jugoslovanske ljudske armade ter mladinci KS. Zaradi velikega števila udeležencev na teh športnih tekmovanjih so se končala šele zadnji dan Vodmatskih dni.

Teško je v celoti opisati vzdušje, ki je tega dne vladalo na Starem Vodmatu; prireditve so si sledile ena drugi, vrvenje na športnih igriščih in pred šolo dr. Jožeta Potrča, z zastavicami okrašenega pročelja hiš in šole so izžarevala veliko pričakovanje na zaključno prireditev, popoldansko sklepno slovesnost. Celo zanimiv in privlačen nastop miličnikov-kadetov na motornih kolesih, ki so ga ljudje z zanimanjem opazovali, še ni predstavljal vrhunca. Popoldne so se na prostoru pred osnovno šolo dr. Jožeta Potr-



ča, ki se je opoldne izpraznil, ponovno začeli zbirati ljudje. Folklorna skupina Tine Rožanc je še pred pričetkom slovesnosti na Potrčevi ulici, ki je bila ta dan zaprta za promet, zaplesala venček slovenskih narodnih plesov in zapela slovenske narodne pesmi.

Slavnostni govornik na sklepni slovesnosti, Miroslav Samardžija, predsednik Skupščine občine Ljubljana Center, je lahko upravičeno poudaril pomen povezovanja med krajanji in delovnimi ljudmi, pomen skupnega delovanja in načrtovanja jutrišnjega dne, saj je teden dni prireditev, na katerih so vsi tesno medsebojno sodelovali, to tudi dokazal. Poseben ton zaključni slovesnosti, na njej so sodelovali Mladinski pevski zbor osnovne šole dr. Jožeta Potrča, Godba milice, znani slovenski igralci Polde Bibič, Majda Grbac, Saša Miklavc, Jurij Souček in pevec Edvard Sršen, ter Jernej Pikel, je dajal nastop Tržaškega partizanskega pevskega zbora. Slovenci iz zamejstva so s svojo pesmijo prenesli del žara boja slovenske manjšine v Italiji za svoje pravice, za svojo zavest, da pripadajo slovenskemu narodu ter napredni borbi. Istočasno pa so tudi do-

kazali, da predstavlja manjšina tudi most prijateljstva in razumevanja med narodi, saj so zapeli tudi nekaj revolucionarnih italijanskih pesmi, ki so jih poslušalci toplo sprejeli.

Celotna manifestacija Vodmatski dnevi, na kateri so sodelovali otroci, učenci, delavci Kliničnega centra in Vojne bolnice, JLA, in Kadetske šole RSNZ pa tudi skoraj vsi krajanji, je imela številne razsežnosti, ki bi jih bilo težko vse izmeriti in oceniti, ni pa najmanj pomembna spontanost vseh, ki so sodelovali na prireditvah. To dokazuje tudi nastop številnih priznanih umetnikov in drugih delavcev, za katere ni nihče od njih zahteval kakršnekoli denarne nagrade, in morda še bolj pripravljenost in zavzetost za delo vseh tistih ljudi, ki so, čeprav neimenovani, veliko prispevali in omogočili to manifestacijo. Vodmatski dnevi tako niso bili samo počastitev obletnic, temveč tudi dokaz, da danes v tej KS še nadalje živijo svetla izročila naše preteklosti, hkrati pa so te proslave potrdile tudi pravilno usmerjenost naše revolucionarne poti.

Bogdan Pogačnik



Pionirji KS Stara Ljubljana smo praznovali

Pionirji KS Stara Ljubljana vsako leto izmenjavamo obiske z našimi vrstniki iz pobratene KS Mlinše-Kolovrat. S to izmenjavo obiskov negujemo tradicijo pobratenja. Letos pa so bili ti obiski še bolj svečani, saj smo istočasno proslavili pomembne jubileje kot je 60-letnica ustanovitve KPJ, SKOJ in revolucionarnih sindikatov.

Seveda so nam pri tem pomagali SZDL, DPM in komisija za športno rekreacijo KS Stara Ljubljana. Tako smo pionirji iz KS Stara Ljubljana 25. maja obiskali pionirje v pobrateni KS Mlinše-Kolovrat. Ti so nam pripravili vrsto kulturnih prireditev, pomerili pa smo se tudi v nogometu.

6. junija letos pa so nam

obisk vrnil in so prispeli v Ljubljano. Po ogledu mesta in objektov kot so športna dvorana in pokrit plavalni bazen v Tivoliju, grad in muzej NOB, smo jih peljali tudi mimo hiše, kjer smo jim pokazali, kje je bila ustanovljena OF, od tam naprej pa v živalski vrt. Od tu pa smo šli v športno dvorano študentskega naselja, kjer nam je komisija za

športno rekreacijo pripravila različne igre z žogo. Pionirji iz Mlinš in Kolovrata so bili zelo veseli. Najbolj pa so bili veseli ko so se lahko slikali pred velikim kipom tovariša Tita ter na tankih in topovih, ki so pred muzejem NOB. Zanje in za nas je bilo to enkratno doživetje.

Bili smo veseli, istočasno pa hvaležni tovarišicam: Šulinčevi, Rozmanovi, Kapeletovi in drugim, ki delujejo pri DPM v naši KS in skrbijo za nas mlade. Posebno lepo pa je bilo ob slovesu. Ustavili smo se pred grobnico narodnih herojev, kjer smo pokazali pobratanim pionirjem,

kje so pokopani naši junak-heroji. Pred grobnico nam je lepo opisal in pripovedoval o teh ljudeh, ki so žrtvovali življenje za naš boljši danes, predsednik KS Stara Ljubljana Jaka Rozman. Posebno nam je orisal lik Edvarda Kardelja kot neumornega misleca in borca naše socialistične domovine in velikega prijatelja nas pionirjev. Po končanem govoru smo odšli pred spomenik revolucije in se vsi skupaj fotografirali. Tako je dan praznovanja minil in treba se je bilo posloviti.

Zlatko Krajnc
5. raz. OŠ Prule



Matjaž Lah

NOVICE IZ KS STARA LJUBLJANA

V naslednjih dneh...

V okviru programa akcije »NNNP/79« bomo 19. junija izvedli na območju krajevne skupnosti združene vaje enot civilne zaščite z udeležbo enot TOZD in krajevnih skupnosti Prule in Stara Ljubljana.

V soboto, 23. junija se bo gasilsko-tehnična enota CZ udeležila občinskega tekmovanja enot CZ.

V okviru praznovanja dneva borca - 4. julija - bo od 29. junija do 6. julija na Starem trgu 11 razstava slikarja samouka Alojza Pokorna iz pobratene KS Mlinše-Kolovrat in etnografskih znamenitosti Adlešičev - Bela krajina. Razstava bo odprta od 11. do 20. ure.

3. julija - na predvečer dneva borca bo na Gallusovem nabrežju tradicionalno srečanje borcev in krajanov KS Stara Ljubljana. Ob tej priložnosti bo KK SZDL podelila bronasta priznanja OF za leto 1979, KK ZRVS bo pod pokroviteljstvom SO Ljubljana Center razvila svoj prapor. Slavnostni govornik na srečanju bo tovariš Vladimir Šenk, podpredsednik OO ZZB NOV Ljubljana Center. V kulturnem programu bo sodeloval moški pevski zbor »Grafičar«.